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ODPORUČENIE PROJEKTU „KVALITNÍ V ŠKOLE – ÚSPEŠNÍ V ŽIVOTE“  

DO SÚŤAŽE EURÓSPKE PODNIKATEĽSKÉ OCENENIA 2008 
 
 
 

Projekt KVALITNÍ V ŠKOLE – ÚSPEŠNÍ V ŽIVOTE je nominovaný za Slovenskú republiku v kategórii 
Ocenenie za investície do vzdelávania – Investment in Skill Award do európskeho kola súťaže. 
 
Hodnotiaca komisia sa rozhodla nominovať tento projekt i napriek tomu, že sa realizuje necelé 2 roky. 
Jeho výsledky sú však bohaté a preukázateľné. Navyše je presvedčená o trvalej udržateľnosti tohto 
projektu.    
 
Združenie podnikateľov Slovenska je neziskovou organizáciou, ktorá združuje súkromných 
podnikateľov na Slovensku. Podujali sa implementovať projekt, s pomocou Európskeho sociálneho 
fondu, s cieľom podieľať sa na tvorbe vzdelávacieho systému. Spája tak potreby firiem s učebnými 
osnovami a priamo zasahuje do tvorby komplexného podnikateľského vzdelávania.  
 
Za necelé dva roky sa podarilo vytvoriť 6 vzdelávacích modulov (základy ekonómie, štart podnikania, 
financovanie a plánovanie podnikania, manažment a marketing, komunikácia v podnikaní 
a podnikateľská etika), ktoré sa môžu ľubovoľne kombinovať.  Počas lekcií sa využívajú rôzne 
interaktívne pomôcky ako napr. film The call of the Entrepreneur, webová stránka projektu, simulácia 
pracovného pohovoru, grotesky, interaktívne šablóny, video, ekonomické hry atď. Autori vydali 
i vlastnú publikáciu Podnikateľské vzdelávanie, ktorá slúži na metodické zlepšenie pedagogického 
procesu.  
 
Do projektu sa zapájajú učitelia zo všetkých typov stredných škôl vo všetkých regiónoch Slovenska. 
Doposiaľ prešlo podnikateľským vzdelávaním 29 700 žiakov z 39 stredných škôl a vyškolených bolo 
1 209 pedagogických pracovníkov. 
 
Hodnotiaca komisia oceňuje výsledky projektu, okrem iného aj široké zapojenie partnerov 
a podnikateľských subjektov, využívanie zážitkových foriem vzdelávania a modularitu pripravených 
lekcií.     
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